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PATRICIA ROSALES

EMPRENDEDORA INNOVADORA Y DISEÑADORA DE VANGUARDIA
La autonomía que simbolizan un par de zapatos está íntimamente enlazada a la propia personalidad de Patricia Rosales (Almería, 1981), un espíritu libre cuya sabiduría en diferentes artes y disciplinas la ha llevado a poder elegir y perseguir su sueño, alcanzándolo en el momento y lugar precisos, sin tener que seguir los dictados de la moda y las tendencias.

Su punto de atención y su interés siempre ha estado focalizado en un objeto: los zapatos. También en los pequeños objetos que configuran la belleza de los mismos, a través de los cuales ella contemplaba «el alma de los zapatos», esto es, aquello que los hacía especiales y diferentes al resto. A partir de ahí fue construyendo su pequeña colección que hoy sería perseguida y deseada por cualquier fashionista contemporáneo. Pero para ella no es solo eso, sino una lectura del hedonismo más puro.

Investigadora nata, Patricia descubrió el por qué de esta pasión casi obsesiva: un par de zapatos tiene por un lado, la lectura de un fetiche, por otro es un objeto útil y fundamental que marca el ritmo y el aire de quien los lleva. También esta ligado a la libertad y la psicología de las personas. Porque no es lo mismo llevar un zapato que otro. Ser poderosa o frágil está a menudo unido a todo el atuendo y en especial a la parte que lo sostiene: los zapatos y  los pies. Magia y tierra. Un juego de ilusión y realidad. Los pies nos conectan a la vida.
Patricia Rosales es Licenciada en Económicas y Empresariales, además de tener estudios de postgrado en Diseño Gráfico. Tiene fábrica propia en Petrer (Alicante) y acaba de lanzar una nueva marca registrada en Paris (su segunda residencia) de nombre Regné Français. 
