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JORNADA VIII FERIA  ALMORADI

TENDENCIAS DEL MERCADO Y OPORTUNIDADES DE NEGOCIO
Fecha: 12 de marzo de 2011   Horario: 10.30-12.30
Lugar:   Plaza Almoradí Ciudad de Servicios (Junto Campo de Fútbol)
Esta jornada nos ayudará a comprender la dinámica del entorno y su naturaleza sistémica para proyectarla e identificar espacios de  oportunidad, Identificando los fenómenos relevantes y su tendencia, que nos ayuden a redefinir el movimiento de la empresa.
La tendencia es la percepción de un movimiento en el entorno que puede ser transformado en una nueva oportunidad de negocio, en forma de nuevas empresas, unidades de negocio, productos o servicios o bien nuevos atributos o prestaciones de los actuales.
Indagaremos cuales son los cambios más significativos en el consumidor y como estos se plantean como oportunidades de innovación en la empresa. Conoceremos además diferentes casos prácticos de empresas que han basado su estrategia en adaptarse al contexto social, tecnológico y económico, innovando.
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CENTRCS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS




PROGRAMA

10.30

Recepción de asistentes y Coffe break.

11.00- 12.00   “Tendencias de mercado y oportunidades de negocio”.

Mesa redonda, que partiendo de la definición de los cambios sociales y económicos que se producen, presenta ejemplos de empresas que han basado su estrategia de consolidación en adaptarse a ellos innovando.

Se presentará una tendencia en 5 minutos y una empresa que desarrolle su negocio en esa tendencia, la cuál expondrá a qué se dedica y cómo lo hace en 15 minutos.


Moderador: Joaquín Alcázar, Director-CEEI ELCHE, (www.ceei-elche.com)
Ponentes:
· D. kiko Medina.  Empresa OH MY CUT! Hair & Make Up Salons 
                Franquicia Salones de Peluquería Low Cost

    www.ohmycut.com
· D. Trino Soriano. Empresa UTIFORM, fabricación y distribución de maquinaria auxiliar para la construcción. www.utiform.com
12.00-12.30 
Networking
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